

领导车子挡店门 上楼协调被推伤

■ 伤人的是泰州姜堰市盐务局办公室主任,事发后一直未露面
■ 伤者因胸椎变形住院,警方称此事还在协调中

车子挡在自己的店门口做不了生意,于是店主孔某就到楼上的盐务局请领导把车子挪一挪,没想到才说两句话,办公室主任就开始动粗,在拉扯过程中,店主被撞伤了后背。日前,伤者的哥哥代弟弟在网上发帖诉说遭遇,帖子里称,孔某被泰州姜堰市盐务局的办公室主任推伤后一直住在医院,而当事人却一直没有出现,希望这件事能够得到有关部门的重视。

□ 快报记者 徐振



漫画 张冰洁

网帖

无故被弄伤 想讨个公道

该网友在帖子里说,3月17日早上,孔某来到店里准备开门做生意,但由于姜堰市盐务局一位领导的汽车停在店门口,没法开店,于是他上楼想请该领导把汽车移一下,可是领导还没发话,一名办公室主任就突然冲过来跟他理论。

“他说这房子是他们的,要把车子放在哪儿就放在哪儿,我管不着!”帖子里说,孔某听了非常生气就和他理论了几句,不料这名办公室主任突然动起手来,把孔某的衣服一下子撕破了,还将他甩到一个办公桌角上。

事后,在家人的帮助下,孔某到市人民医院就诊,CT检查结果是胸11椎已变形,需住院治疗。

“我是一名失业者,本想做点小生意维持家庭生活,父母已经70多岁了,儿子还在上初中,不料竟遇到这种事情。”孔某希望相关部门能够严惩肇事者,还他一个公道。

记者探访

伤者:以修车为生,受伤后家里断了收入

近日,记者来到泰州姜堰市人民医院,在骨科病房里见到了当事人孔某,“我现在还是动不了,帖子是我哥哥代我发的。”孔某说,当时的情况跟帖子里说的大致一样,他今年42岁,几年前和老婆离婚了,一直都是由他带着儿子,儿子目前正在上初二,家里还有70多岁的父母需要照顾,他失业后就租了一个小门面修电动车,勉强维持

生计,之前还从来没有遇到这种情况,“我一倒,家里就立即没了收入,现在的医药费都是从亲戚朋友那凑来的。”孔某说,现在他病了,每天都是由70多岁的父母帮忙照顾他和儿子,非常辛苦。

随后,孔某又谈到了那名办公室主任江某,“之前我一直以为租的地方是另外一家单位的产权,平时就帮那家单位收发报

纸,也算是个传达室,所以那家单位也不收我的租金,我没事就做点修车的活。后来我才知道那个地方的产权是那家单位和盐务局共有的,所以他才那么说。不过我只是上去请领导把车子让一让,领导都没说什么,他干吗那么激动。”孔某说,住院后,盐务局的一位副局长和江某的妻子一同来看过他,不过做为肇事者的江某始终没有出现。

盐务局:看望过伤者,当事人也付了医药费

3月24日下午,在姜堰市城南派出所的协调下,孔某拿到了江某给予的8000元左右的医药费预付金,“我听说市里的领导也知道了我的事情,也比较重视,处理态度也比较积极,所以现在还是挺安心的。”孔某说。

随后,记者来到姜堰市公安局,一位姓蒋的办公室主任听说

后对此事非常重视,立即联系了盐务局的相关人员到公安局了解情况。下午3点半左右,盐务局的一位秦姓副局长来到公安局,不过肇事者江某还是没有出现。“是3月17日早上发生的事情,由于那几天非常忙,当时就匆匆忙忙地把车停在他门口,很快就走了。”秦副局长说,至于为什么是江某出面跟孔某理论,秦副

局长给出的解释是“江某是办公室的人,所以本来就该他接待”,“我们已经对当事人进行了教育,上次也特意去看过他了,当事人也主动付了医药费。至于他修车地方的产权问题没必要深究,那是历史遗留问题。”不过记者每次提到肇事者江某的个人情况时,秦副局长都避而不答。

警方:肇事者是办公室主任,此事还在协调

在姜堰市城南派出所,负责这件事的一位姓蒋副所长告诉记者确有此事,“肇事者江某是在推搡过程中把孔某弄伤的。”蒋副所长说,不过这件事的具体细节还不方便透露。

记者又来到姜堰市纪律检

查委员会,“那个帖子我当天也看到了,然后打印了一份给领导看,领导也非常重视。于是我就去了解了一下情况,目前派出所还在调查,不过肇事者必须是党员才能进行纪律处分,而我听说他好像是司机,也不

知道他是不是党员。”投诉科的宋主任说,现在他们还在等派出所的处理结果。

昨天下午,记者从公安局的蒋主任那得到证实,江某并不是司机,而是办公室主任。目前,派出所还在协调此事。

考研国家复试线 昨天公布

快报讯(记者 谢静娴)2011年全国硕士研究生复试分数线昨天公布,与去年相比,分数线整体上升。

今年复试分数线按学术性和专业学位两个类型分别划线。其中学术类研究生的复试线,以文科类的专业较高。如文学(不含艺术学)总分355分,英语55分,政治83分。经济学、管理学的总分都是350分,英语、政治分别都是55分,83分。法学总分325分,英语45分,政治68分。

专业学位研究生的复试线,也以文科专业的分数较高。如翻译、新闻与传播、出版总分355分,英语55分,政治83分。金融、应用统计、税务、国际商务、保险、资产评估总分350分,英语55分,政治83分。法律(非法学)、社会工作、警务总分325分,英语45分,政治68分。

为方便考生调剂,4月2日至5月5日,教育部继续在“中国研究生招生信息网”(公网网址:http://yz.chsi.com.cn,教育网址:http://yz.chsi.cn)开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”。有调剂愿望的上线考生应及时上网了解各招生单位的调剂信息和调剂系统的使用方法,并按有关要求做好相关申请和确认工作。

回江苏探亲 中得602万大奖

3月8日,双色球第2011026期由于有3亿元的奖池做后盾,全国中出10注一等奖,其中江苏获得1注一等奖和19注二等奖的好成绩。中出一等奖的幸运站点是南京栖霞区迈皋桥街46号32010951福彩投注站,出票时间为3月7日11点25分15秒,该幸运彩民只花了10元钱,自选了5注号码,其中1注与当期中奖号码完全一致,中得602万元的巨奖。11日早晨,大奖得主沈先生从天津赶到南京,到江苏省福彩中心兑奖大厅办理了兑奖手续。

定居在天津的沈先生祖籍是江苏人,每隔几年才会回来一趟。今年3月份,沈先生回南京探望身体不好的老母亲。到南京后,沈先生在等待和朋友聚会的时候,正巧看到附近的彩票投注站,就买了自己坚守的号码。当晚,沈先生就坐火车回天津了。

其实,沈先生是位老彩民,而且一直守号,大概在2007年,他将写好的号码拿到投注站进行投注,临时将其中1注划去,就是这注号码跟当天的开奖号码一模一样,让他与大奖擦肩而过,他认为:自己中奖的运气还没到,也许下次就中大奖了。就是这个小插曲改变了沈先生的投注方式,从此之后,他就写了5注号码,进行守号,再也不会临时变更号码了。半年前,沈先生中得了3000元,然后就把号码修改了一下,重新守号,进入2011年后,果真守到了602万元大奖。

3月9日上午,沈先生收到手机订制的彩票号码短信后,也没有仔细核对,直到10日下午上班空闲时,有几个同事正在讨论关于如何对双色球进行选号以及中奖情况,沈先生才想到之前的彩票还没有核对,打开网站看到江苏中得了1注一等奖,他连忙拿出彩票核对,发现自己中了大奖。于是,沈先生当即就到火车站买票到南京领奖。

对于这笔奖金,沈先生表示先存着,等需要的时候再说。

通讯员 晓岚
快报记者 项风华

超速电动车也要办“身份证”

江苏警方要求,5月底前九成以上电动车须上牌登记

时速超过30公里的电动车等超标车辆,江苏将按居民财产属性进行登记,发放信息牌,允许上路行驶。这是昨日在连云港召开的江苏省公安机关社会治安“春季攻势”暨涉车犯罪专项整治推进会上传出的最新信息。

江苏警方要求借鉴连云港、常州、镇江等地的成功做法,加快非机动车登记上牌速度,在交警队、派出所、警务室、居民小区、村委会等广设非机动车登记点,方便居民就近登记上牌,5月底前完成90%以上的电动车上牌登记。

【现状】

4000万电动车有牌的仅900万辆

当前,江苏公安机关正在如火如荼地开展社会治安“春季攻

势”,在严打各类刑事犯罪的同时,重点打击包括涉车犯罪在内的抢劫、抢夺、盗窃、诈骗等侵犯财产犯罪,特别是涉车犯罪,由于面广量大,直接涉及老百姓的安全感,被江苏警方列为重中之重,严打严管。

记者从会议上了解到,近年来,老百姓电动车频频被盗,一个很重要的原因是源头管控不到位。据介绍,现在全省有4000多万辆电动车,但登记上牌的只有900多万辆。省公安厅党委副书记、副厅长柳玉祥表示,涉车犯罪专项整治首要的是摸清电动车等非机动车数量,把车辆信息和人员信息关联起来。

江苏省公安厅要求,在6月底前,所有在用的电动车、摩托车必须登记上牌,才能上路行驶。各地公安机关要加快非机动车登记上牌速度,在交警队、派出所、警务室、居民小区、村委会

等处广泛设立非机动车登记点,方便居民就近登记上牌。其中,车主身份、车辆特征等两大类8项信息是必须采集的项目,这些信息将纳入江苏公安大平台信息库,共享共用。在5月底前,90%以上的电动车都要上牌登记,其余的在6月底前完成。

【变化】

超速车也将有自己的“身份证”

目前市民在用的电动车以及厂家生产的电动车,很多时速超过30公里,并不符合非机动车上牌的条件,若上牌就等于默认车主拥有合法上路行驶的权利,但又不能允许无证无牌上路行驶。针对这个难题,江苏警方经研究决定,对这些不符合上牌条件的电动车等超标车,作为居民的财产属性进行登记,给予发放

“信息牌”,通过灵活处理的方式,给这些电动车一个“身份”,以便今后的上路管理以及丢失后查找、追回后发还,具体操作办法将在近期发布。

二手车交易市场容易滋生犯罪,为销赃留下空间。会上,江苏省公安厅明确要求,在4月10日前,各地派出所必须对辖区内的涉车行业、修车点、收旧点等建立台账。同时,推动建立交易规范、手续齐备的旧车交易市场,全力挤压“黑市”交易。对一些旧车非法交易问题突出的重点地区、重点行业进行挂牌整治,严打收销赃车行为。对网上进行旧车交易的,也将加强监控打击,凡是提供网上“中介”服务、无法查验登记交易信息的,一律责令停止经营,确保打击涉车非法交易不留死角。

快报记者 田雪亭
通讯员 沈宫轩